Kansas Breastfeeding Coalition General Meeting

December 8, 2023

1. Wave your magic wand over your community. What has changed for breastfeeding families? (check top 2) (Multiple Choice)

32/32 (100)% answered

Returning to work is easy and supported 12/32 (38)%
Health care providers know more about breastfeeding and how to support families 20/32(63)%
Family members support the breastfeeding parent 4/32 (13)%
———

Hospitals help all new families get breastfeeding off to a good start 11/32 (34)%
Breastfeeding parents are comfortable breastfeeding anywhere, anytime 5/32 (16)%
Breastfeeding parents are knowledgeable and confident about breastfeeding 12/32 (38)%
All babies are born knowing how to breastfeed @ 2/32(6)%
——

1. For me to thrive in 2024 and continue supporting breastfeeding families, | need more... (check all that apply) (Multiple Choice)

29/29 (100)% answered

Time 22/29 (76)%
Rest 9/29 (31)%
Money - | need to be fairly paid for what | do 12/29 (41)%
Support from my family 2/29 (7)%
L]

Support from my employer 7/29 (24)%
Breastfeeding education/training 14/29 (48)%
Encouragement and motivation 14/29 (48)%

1. For my local breastfeeding coalition to thrive/restart in 2024, we need...(check all that apply) (Multiple Choice)

30/30 (100)% answered

A leader to emerge 14/30 (47)%
Money for projects and people’s time 16/30 (53)%
More people to attend 22/30(73)%
Organization/governance 10/30 (33)%
Better communication 8/30 (27)%
Support from our employers 5/30(17)%

Clearer vision for our work 9/30 (30)%




